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CITY TOUR HABANA 
Recogida en el hotel; Visita a la Habana Colonial, declarada por la UNESCO Patrimonio Cultural de la Humanidad. Recorrido a pie por el casco histórico, con sus plazas, fortalezas y edificios construidos por los españoles entre los siglos XVI y XIX, con oportunidades para la compra de artesanías; Visita en tránsito a La Bodeguita del Medio y principales calles y avenidas de la Habana Vieja. Parada en el Capitolio; Continuación del recorrido con vista panorámica de la Universidad de La Habana y parada en la Plaza de la Revolución con tiempo para fotos; Regreso al hotel. Inicio: 09:00AM

CITY TOUR HABANA CON ALMUERZO 
Recogida en el hotel; Visita a la Habana Colonial, declarada por la UNESCO Patrimonio Cultural de la Humanidad. Recorrido a pie por el casco histórico, con sus plazas, fortalezas y edificios construidos por los españoles entre los siglos XVI y XIX, con oportunidades para la compra de artesanías; Visita en tránsito a La Bodeguita del Medio y principales calles y avenidas de la Habana Vieja. Parada en el Capitolio; Almuerzo con un líquido en un restaurante de la zona; Continuación del recorrido con vista panorámica de la Universidad de La Habana y parada en la Plaza de la Revolución con tiempo para fotos; Regreso al hotel. Inicio: 09:00AM.

VIÑALES 
Salida hacia Las Terrazas, proyecto ecológico ubicado en la Sierra de del Rosario, declarada por la UNESCO, reserva de la Biosfera, disfrutando de la flora y la fauna cubanas y de las bellezas del lugar. Se conocerá el hotel La Moka, singular instalación insertada en el bosque. Visita a la hacienda La Unión, con un bello jardín de plantas tropicales. Desplazamiento hacia las ruinas parcialmente reconstruidas del Cafetal Buenavista, hacienda cafetalera del siglo XIX, conociendo didácticamente la historia del lugar y el proceso del beneficio del café en la época. Contacto con la comunidad, visitando la Plaza del Pueblo y sus instalaciones socio-culturales, con la posibilidad de degustar el exquisito café cubano en la casa de María (no incluido). Se visitará el Taller de Serigrafía del lugar, pudiendo conocer acerca de este trabajo y del de artesanía que se desarrolla en el lugar, con posibilidades de comprar diversos artículos. Almuerzo en la zona y, si se desea, tiempo de baño en el Río San Juan. Regreso al hotel en la Habana. Opera: SABADOS Y MIERCOLES





TERRAZAS 
Salida hacia Las Terrazas, proyecto ecológico ubicado en la Sierra de del Rosario, declarada por la UNESCO, reserva de la Biosfera, disfrutando de la flora y la fauna cubanas y de las bellezas del lugar. Se conocerá el hotel La Moka, singular instalación insertada en el bosque. Visita a la hacienda La Unión, con un bello jardín de plantas tropicales. Desplazamiento hacia las ruinas parcialmente reconstruidas del Cafetal Buenavista, hacienda cafetalera del siglo XIX, conociendo didácticamente la historia del lugar y el proceso del beneficio del café en la época. Contacto con la comunidad, visitando la Plaza del Pueblo y sus instalaciones socio-culturales, con la posibilidad de degustar el exquisito café cubano en la casa de María (no incluido). Se visitará el Taller de Serigrafía del lugar, pudiendo conocer acerca de este trabajo y del de artesanía que se desarrolla en el lugar, con posibilidades de comprar diversos artículos. Almuerzo en la zona y, si se desea, tiempo de baño en el Río San Juan. Regreso al hotel en la Habana. Opera: DOMINGOS

CITY TOUR CON AUTOS ANTIGUOS 
Recorrido de ciudad con visita al Centro Histórico de la Habana Vieja, Patrimonio de la Humanidad. Visita a las Plazas de La Habana: Plaza de la Catedral, Plaza de Armas, Plaza de San Francisco de Asís y Plaza Vieja. Almuerzo en restaurante local. En la tarde en AUTOS ANTIGUOS visita panorámica al Capitolio, Parque Central, Parque de la Fraternidad, Plaza de la Revolución. Retorno al hotel. Opera: SABADOS

TROPICANA SIN / TRANFER
DISFRUTE DEL SHOW **Suplemento de 30.00 USD del 27/12/19 al 02/01/2020, se exceptúa el 31/12/2019 que es la tradicional Oferta Especial**NOTA: Sólo para mayores de 18 años. 



EXCURSIONES DESDE VARADERO

CITY TOUR HABANA
Visita a lugares de interés histórico y cultural, recorrido por la plaza de la Habana Vieja, almuerzo en un restaurante de la ciudad (con un líquido incluido), a continuación, recorrido panorámico por la Habana Moderna, visita a la plaza de la Revolución, retorno a los Hoteles.

HABANA + FABRICA DE TABACO 
Visita al museo del Ron o tienda Bocoy, visita a la fábrica de tabacos, recorrido por la plaza de la Habana Vieja, almuerzo en un restaurante de la ciudad (con un líquido incluido), a continuación, recorrido panorámico por la Habana Moderna, visita a la plaza de la Revolución, retorno a los Hoteles. Opera: Martes y Viernes.



MATANZAS CUEVAS DE BELLAMAR 
Visita a las Cuevas de Bellamar, visita al mirador de Monserrate, al museo Farmacéutico, sala White, galería de Fotos del Hotel Velasco, recorrido por la plaza de la ciudad, al parque de la libertad, catedral y vigía. Retorno a los Hoteles. Opera: Diario.

DOS CIUDADES (CIENFUEGOS, TRINIDAD) 
Recorrido por la Ciudad Cienfuegos (Parque, prado, palacio del valle), recorrido por el centro histórico de la ciudad de Trinidad, visita a la Canchánchara con degustación de coctel. Almuerzo en restaurante en Trinidad (con un líquido incluido). Opera: Martes y Jueves.

TRES CIUDADES
Visita a la ciudad de Santa Clara pasando por el tren blindado y parada en complejo escultórico Che Guevara con visita al memorial (siempre y cuando esté abierto), almuerzo en restaurante en Trinidad (con un líquido incluido), a continuación, recorrido por la ciudad de Trinidad (Plaza Mayor, iglesia, museo, casa del alfarero, mercado artesanal, Canchánchara. Salida hacia Cienfuegos, visita en tránsito a la ciudad (Parque, prado, palacio del valle), regreso a Varadero. 

SEAFARY CAYO BLANCO (MARINA MERLIN) 
Paseo en Catamarán donde podrán apreciar los encantos de nuestros mares, snorkeling en la barrera coralina, tiempo de playa en Cayo Blanco, almuerzo, bar abierto a bordo y en Cayo Blanco, snack a bordo, animación a bordo y en Cayo Blanco. Opera: Diario.

CAYO LARGO (EN AVION)
Boleto aéreo round trip, Safari en Catamarán, visita a cayo iguana, snorkeling en la barrera coralina, tiempo de baño en una piscina natural, tiempo en playa sirena, almuerzo, bar abierto a bordo y en playa Sirena.

TROPICANA VARADERO
Disfrute del espectáculo con un coctel de bienvenida, ¼ de botella de Ron Habana, con pequeño piqueo y un souvenir. Opera: Martes y Jueves.












GENERALES:

· [bookmark: _GoBack]Precios por persona, en base a dos pasajeros, pasajero viajando solo aplica suplemento, consultar.
· Precios pueden variar en cualquier momento, antes de tomar la reserva confirmarlo con el operador.
· La descripción de cada tours, así como horarios, pueden variar en cualquier momento, por lo que se solicita reconfirmar los detalles de los tours antes de tomar la reserva.
· En caso de No Show, cancelación parcial o total de los Servicios quedará sujeto al cobro por el total contratado. La penalidad sólo se aplica a servicios confirmados. 
· Tarifas NO son válidas para: Semana Santa, Fiestas Patrias, Navidad, Año Nuevo, grupos, fines de semana largos, días festivos en Perú y en destino, ferias, congresos y Blackouts.
· Precios sujetos a variación sin previo aviso, tarifas pueden caducar en cualquier momento, inclusive en este instante por regulaciones del operador o línea aérea. Sujetas a modificación y disponibilidad al momento de efectuar la reserva. Consultar antes de solicitar reserva.
· Los traslados aplica para vuelos diurnos, no valido para vuelos fuera del horario establecido, para ello deberán aplicar tarifa especial o privado. Consultar.
· El pasajero se hace responsable de portar los documentos solicitados para realizar viaje (vouchers, boletos, entre otros) emitidos y entregados por el operador. 
· Domireps no se hace responsable por los tours o servicios adquiridos a través de un tercero inherente a nuestra empresa, tomados de manera adicional a los servicios emitidos por los asesores de nuestra empresa. 
· Domireps no se hace responsable en caso de desastres naturales, paros u otro suceso ajeno a los correspondientes del servicio adquirido. El usuario no puede atribuirle responsabilidad por causas que estén fuera de su alcance. En tal sentido, no resulta responsable del perjuicio o retraso por circunstancia ajenas a su control (sean causas fortuitas, fuerza mayor, pérdida, accidentes o desastres naturales, además de la imprudencia o responsabilidad del pasajero). 
· Precios actualizados al día 05 de Febrero del 2020.


Domireps - Agencia de Viajes Mayorista | Dirección: Avenida Petit Thouars 4305 – Miraflores, Lima - Perú
Teléfono: 6106020 | Emergencia 24 horas 99653558
 
image1.jpeg
Es mds que Vacaciones ...




